
問1 問1 問1 問1 (漢字４字） 【完答】

エ 2 450 Ｊ 2 17 ℃ 2 Ａ：冬 B：西高東低 2

問2 問2 問2 問2(1)

Ｘ線 2 1512 Ｊ 2 5705 g 2 前線面 2
問3 問3 問3 問2(2)

4.5 ｋWh 2 31.4 2 C 2 オ 2
問4 問4 問4 【完答】 問3(1)

６分 36秒 2 648 Ｊ 2 イ　オ 2 エ 2

問5 問3(2) 【完答】

エ 2 問1 問1(1) 【完答】 Ｉ:オホーツク海 Ｊ:エ 2

問6：① ウ 2 ①:イ 【完答】

陰極線 2 問2 【完答】 K:小笠原 L:イ 2
問6：② A:エ　　B:ウ C:エ　　D:ウ 2 ②:水蒸気 問4

電子 2 問3 【完答】 　　　エ→ イ　→ア　　→ウ 2

問7：(1) A:イ　　B:ア C:イ　　D:ア 2 ③:水滴 2 問5

12 g/㎥ 2 問4 【完答】 問1(2) (1):寒冷 (2):温暖  (3):閉塞 2

問7：(2) 模様:オ 磁力線:イ 2 語句： 2

1個 2 問5(1) 問1(2) イ

問8 ｂ 2 湿度： ％ 2

オ 2 問5(2) 問1(3) 問1(1)

問9(1) A 2 37 ％ 2 ウ 2

イ 2 問6 問2 問1(2)a 【完答】

問9(2) ウ 2 796 g 2 1000ｍ 1℃ 2

64 ％ 2 問7(1) 【完答】 問3 問1(2)b

問10 イ　 エ 2 ア 2 33.8 ％ 2

カ 2 問7(2) 【完答】 問2

問11 ①:ア　②: ア ③:ア 2 エ 2

オ 2

問12 【完答】 知識 思考 合計

Ｘ：90 Y：10 2

76 24 点

※判読が困難な文字（クセ字），漢字の記入ミス，送り仮名の記入ミスは減点または不正解となります。

　　　組　　　　番　氏名　　　　　　　　　　　　　　 
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【解答用紙】
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